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 2021 februárjában érkeztem meg Litvániába, akkoriban még azt gondoltam csak 4 

hónapot fogok eltölteni ebben a kicsi balti országban. A koronavírus ellenére is sikerült 

eljutnom Kaunasba, ahol az online oktatásnak köszönhetően párhuzamosan teljesítettem a 

fogadó egyetem és a hatodik féléves tantárgyaimat.  

Közeledett az utolsó félévem, mely főképp a szakdolgozatról és a szakmai gyakorlatról 

szól. A gyakorlati hely kérdése nagy stressz faktor volt, főleg úgy, hogy külföldön 

tartózkodtam, amíg a csoporttársaim sorra kezdtek szakmai gyakorlati helyet keresni és később 

szerzősédeket kötni. Úgy éreztem, hogy négy hónap nem elég arra, hogy ezt az országot 

megismerjem, közre játszott az is, hogy karanténnal kapcsolatos szigorításokat csak április 

végén kezdték el enyhíteni. Elkezdtem itteni gyakorlati lehetőségek után kutatni, és így találtam 

rá az Active Youth-ra. Jelentkezésemet márciusban küldtem el, akkoriban még nem volt 

meghirdetve egyetlen üres pozíció sem, ennek ellenére szerencsét próbáltam. A választ nagyon 

gyorsan megkaptam, amelyben további, a jelentkezéshez kapcsolatos feladatot kaptam. 

Készítenem kellett egy 60 másodperces bemutatkozó videót, valamint egy feladat lapot kellett 

kitöltenem. Ez annyit tartalmazott magában, hogy mondatokat kellett befejeznem magamra 

vonatkozólag, például Ha stressz helyzetben vagyok, akkor ... teszem. Valamint, az alábbi 

három feladat közül kellett kiválasztani egyet: cikk írása egy projektről, hogyan lehetne javítani 

a szervezet Instagram oldalán, és egy hosszabb szöveg egyszerűsítése.  

A kidolgozott jelentkezésemet visszaküldtem, ezt követően meghívást kaptam egy 

interjúra, ami a vírusra való tekintettel online zajlott. Nagyon izgultam, hiszen az volt életem 

első interjúja és ráadásul angol nyelven. Az interjú egy baráti beszélgetésbe fordult át, amelyet 

azzal zártunk, hogy majd keresnek. Nem is kellett sokat várnom, megkaptam az e-mailt a 

döntésükkel, hogy szeretnének velem dolgozni.  

A tanulmányi szerződésem június 11-ig szólt, így csak június 14-én tudtam kezdeni. A 

májusi hónap nagyon szabad volt, így az Erasmus időszak alatt megismert diákokkal töltöttem 

az időmet, és utazgattunk az országban, tábortüzet raktunk és csillagokat néztünk.  

 

 

 

 

 

 



 

 

A képen az utolsó közös kirándulásunk látható, amikor közösen a fogadó egyetem által 

szervezett kirándulásnak köszönhetően eljutottunk a Balti tengerhez. A kirándulás 2 napot vett 

igénybe és négy várost jártunk körbe, az utunkat természetesen a tengerparton fejeztük be.  

Sajnos, mint mindennek, ennek is vége lett és szépen lassan mindenki haza utazott, akit 

megismertem az Erasmus alatt. Én Kaunasból, a fővárosba, Vilniusba költöztem és június 14-

én megkezdtem a szakmai gyakorlatomat. Az első napokban, mint minden más cégnél, a 

szervezet felépítésével ismerkedtem meg, próbáltam minél hamarabb megjegyezni mindenki 

nevét és titulusát, ki mivel foglalkozik, kit milyen üggyel lehet keresni. Természetesen, az első 

napomon eltévedtem az irodába vezető úton, szerencsémre a csoportvezetőm nagyon kedves 

személy, ő eljött megkeresni és megmutatni nekem a helyes utat.  

Az első napomon készítenem kellett egy újabb bemutatkozó videót, aminek 2-3 

percesnek kellett lennie. A szervezeten belüli kommunikációra a Slack platformot használjuk, 

amelyen belül különböző csatornák vannak, különböző célra. A HR vezető az elkészített 

videómat közzé tette az egyik csatornán, így mindenki láthatta és üdvözölhetett virtuálisan, 

később pedig személyesen.  

A szervezeten belül több csapat is tevékenykedik, én a Norway Grant csapatot erősítem. 

Az itt eltöltött időszak alatt elsajátítottam a legfontosabb projekt menedzseri készségeket, 

valamint kisebb-nagyobb nehézségekkel, de megtanultam kezelni a Proofhub-ot, amely 

különböző projektek tervezésére és kivitelezésére alkalmas. Ezen keresztül kapjuk a 

feladatokaleveleket másoktól, és ezt használjuk a Meeting Room és/vagy Zoom foglalására is, 

így senki nem zavar meg senkit a munkában.  



 

 

 A csapaton belül is több projekten dolgozunk, a könnyebb munka érdekében minden 

héten egy csapatmegbeszéléssel kezdünk, hogy megvitatjuk az előző heti történéseket és a 

következő hétre eső feladatokat.  

 Gyakornokságom alatt lehetőségem volt partner megbeszéléseken részt venni, ahol 

görög, lett, bolgár, valamint horvát partnerekkel dolgozunk együtt. Az utazási korlátozások 

enyhítésének köszönhetően lehetőség volt egy partner találkozót megszervezni Vilniusban, ez 

szeptember közepére esett. Nagyon jó élmény volt élőben is látni a partnereket és közösen részt 

venni a megbeszéléseken, illetve új ötletekkel, tervekkel távozni a teremből. Az estéket 

csapatépítő kirándulásokkal zártuk, amelyek szintén nagyon jó hangulatban teltek.  

 Nagyon változatos feladatokat kapok, így lehetőségem van több féle helyzetben is 

kipróbálni magamat. Például, egy projekt marketingkommunikációjának megtervezése, 

kivitelezése, adatok gyűjtése partnerektől (nagyon egyszerűen hangzik, de ez egy igazi jó zsaru-

rossz zsaru szerep), résztvevők keresése különböző eseményekhez, adott események 

kivitelezése online, illetve offline. Feladataim közé tartozott különböző kérdőívek készítése, 

valamint a gyűjtött adatok elemzése. Jelenleg a napjaimat egy beszámoló készítésével töltöm, 

amely 6 hónapot foglal magába. Ennek köszönhetően megismerkedem az úgynevezett EGREG 

platformmal is, amelyen keresztül készítünk jelentéseket annak a szervezetnek, amely 

finanszírozza az általunk megszervezett projekteket.  

 Az irodai hangulat mindig nagyon laza és relaxáló. Közösen ebédelünk, egyes 

ebédszünetek után közös meditációval zárjuk a szünetet, és kezdünk el újra dolgozni. A 

munkánkat érdekes beszélgetések szakítják félbe: vicces történetek ifjúsági cserékről, 

bosszantó szituációk partnerekkel, vagy tradicionális magyar ételek és neveik.  

 A fővárosba költözésemkor ismételten egyedül voltam, viszont a röplabdának 

köszönhetően ezen nagyon gyorsan sikerült változtatni. Megismertem olyan személyeket, akik 

szintén szakmai gyakorlatot töltöttek a litván fővárosban, vagy ESC önkéntességet teljesítenek. 

Az elmúlt 4 hónapot velük töltöttem, és elmondhatom, hogy egy kis családdá váltunk. Egyik 

nemzetközi társaságból kerültem egy másikba. Napjaimat olyan személyekkel töltöm, akik 

Spanyolországból, Törökországból, Oroszországból, Franciaországból, Grúziából és 

Litvániából jöttek. A nyarunk kalandosra sikeredett, és egy spontán ötlet eredményeként 

lyukadtunk ki a Balti-tengernél sátrakkal. Az őszi időszak hidegebb és több esős napot  tartogat 

számunkra, így közös vacsorával, játék estekkel és filmes estékkel szórakoztatjuk egymást.  

 



 

 Összesen 9 hónapot töltök el itt, így elmondhatom, hogy második otthonommá 

vált ez az ország. Sajnos a nyelvet nem sikerült elsajátítanom, de nagyon ügyesen elboldogulok 

a boltokban és éttermekben. Az utolsó egy hónapomat igyekszem olyan eseménydúsan 

eltölteni, mint az előző nyolcat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


